

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:532081-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Katowice: Roboty budowlane  
2021/S 204-532081**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 185-480324)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Katowicka Specjalna Strefa Ekonomiczna S.A.

Krajowy numer identyfikacyjny: 0000106403

Adres pocztowy: Wojewódzka 42

Miejscowość: Katowice

Kod NUTS: PL22 Śląskie

Kod pocztowy: 40-026

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Katarzyna Biegun

E-mail: [inwestycja.kssenon@ksse.com.pl](mailto:inwestycja.kssenon@ksse.com.pl)

Tel.: +48 324351616

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.ksse.com.pl](http://www.ksse.com.pl)

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/ksse>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Akcelerator biznesowy KSENON – budowa centrum kreatywności, innowacyjności oraz przedsiębiorczości w Żorach

Numer referencyjny: PN 3/2021

**II.1.2) Główny kod CPV**

45000000 Roboty budowlane

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest budowa kompleksu 4 hal przemysłowych wraz z częścią usługową i zagospodarowaniem terenu.

Budynki A, B, C i D posiadają następujące (przybliżone) parametry (każdy z osobna – przy czym rzeczywiste parametry wynikają z dokumentacji projektowej):

- 1.1. suma powierzchni użytkowej 3368,69m<sup>2</sup>
- 1.2. suma powierzchni ruchu 386,76m<sup>2</sup>
- 1.3. suma powierzchni całkowitej 4.235,82m<sup>2</sup>
- 1.4. powierzchnia zabudowy 2.981,73m<sup>2</sup>
- 1.5. kubatura 30.601,34m<sup>3</sup>
- 1.6. wysokość budynku: 10,12m
- 1.7. liczba kondygnacji nadziemnych: 2
- 1.8. długość: 54,4 m
- 1.9. szerokość: 56,34 m

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
15/10/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 185-480324](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 20/10/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/10/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 17/01/2022

Powinno być:

Data: 25/01/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 20/10/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 28/10/2021

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**